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48∙12 ENGKARSE PONCHO & LUE

DESIGN	 Liv Inger Espedal

GARN	 FAERYTALE 100 % fineste alpakka,
		  50 gram = ca 175 meter

STØRRELSER
Poncho	 8	 (10)	 12	 (14)	 år
Lue	 8-10			   12-14	 år

PLAGGETS MÅL
Poncho
Vidde over skuldrene ca	 88	 (96)	 104	 (112)	 cm
Vidde på det videste ca	 99	 (108)	 117	 (126)	 cm
Hel lengde ca	 65	 (69)	 71	 (75)	 cm
Lue
Omkrets ca	 48			   52	 cm

GARNFORBRUK
Dus rosa 771 = farge 1	 3	 (4)	 4	 (5)	 nøster
Lys grå 732 = farge 2	 1	 (2)	 2	 (2)	 nøster

PINNEFORSLAG	 Liten og stor rundp og strømpep nr 5

STRIKKEFASTHET	 20 m glattstrikk på p nr 5 = 10 cm

	 Sjekk strikkefastheten ved å strikke en prøvelapp.
	 Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt,
	 skift til tykkere p. Har du færre m, skift til tynnere p.

FORKORTELSER	 r = rett, vr = vrang, m = maske,
		  p = pinne

PONCHO

Arbeidet starter øverst i halsen og økes gradvis utover.

BOLEN

Legg opp 66 (72) 78 (84) m med farge 2 på p nr 5. Strikk 

36 omganger rundt i rillestrikk (vekselvis 1 omgang r, 

1 omgang vr). Skift til farge 1, omgangen starter midt bak 

og strikk mønster slik:

1. omgang:  66 (72) 78 (84) m r      

2. omgang: *1 r, 1 kast, 4 r, 1 kast, 1 r*, gjenta fra *-*.

3. omgang:  88 (96) 104 (112) m r.

4. omgang: *1 r, 1 kast, 6 r, 1 kast, 1 r*, gjenta fra *-*.

5. omgang: 110 (120) 130 (140) m r.

6. omgang: *1 r, 1 kast, 8 r, 1 kast, 1 r*, gjenta fra *-*.

7. omgang: 132 (144) 156 (168) m r.

8. omgang: *1 r, 1 kast, 10 r, 1 kast, 1 r*, gjenta fra *-*.

9. omgang: 154 (168) 182 (196) m r.

10. omgang: *1 r, 1 kast, 12 r, 1 kast, 1 r*, gjenta fra *-*.

11. omgang: 176 (192) 208 (224) m r.

12. omgang: *1 r, 1 kast, 4 r, 2 vridd r sammen, 2 r, 

2 r sammen, 4 r,1 kast, 1 r*, gjenta fra *-*.                                      

13. – 23. omgang: Gjenta 11. og 12. omgang.

24. omgang: *1 r, 1 kast, 14 r, 1 kast, 1 r*, gjenta fra *-*.                                      

25. omgang: 198 (216) 234 (252) m r.

26. omgang: *1 r, 1 kast, 16 r, 1 kast, 1 r*, gjenta fra *-*. 

27. omgang: 220 (240) 260 (280) m r.

28. omgang: *1 r, 1 kast, 6 r, 2 vridd r, 2 r, 2 r sammen, 6 r, 

1 kast, 1 r*, gjenta fra *-*.

29. omgang: 220 (240) 260 (280) m r.

30. omgang: Gjenta 28. og 29. omgang til arbeidet måler 

55 (59) 61 (65) cm.
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Videre skal det strikkes ensfargete firkanter i rillestrikk alle 

mellomrommene mellom hullradene, i alt 11 (12) 13 (14) 

firkanter. Sett de første 20 m på egen p, strikk riller slik:

Strikk 7 r, 2 vridd r sammen, 2 r, 2 r sammen, 7 r.

Snu og strikk neste p r (fra vrangen). Fell og strikk rillestrikk 

på samme måte til det 2 m igjen på p, dra tråden gjennom.  

Strikk på denne måten på alle 11 (12) 13 (14) spissene.

Stripete firkanter i rillestrikk:

Skift til farge 1 og strikk opp 24 m mellom 2 rillestrikkspisser. 

Snu og strikk r m tilbake = 1 rille.

Strikk fram og tilbake annenhver rille i Farge 2 og 1.

Skift til farge 1 og strikk 9 r, 2 vridd r sammen, 2 r, 2 r sammen, 

9 r. Snu og strikk neste p r (fra vrangen). Fell og strikk rillestrikk 

på samme måte (med 1 m mindre før og etter felling på hver 

rille) til det 2 m igjen på p, dra tråden gjennom.  Gjenta det 

samme på alle spissene.

LUE

Legg opp 72 (84) m med farge 2 på p nr 5. Strikk 8 omganger 

rundt i rillestrikk (vekselvis 1 omgang r, 1 omgang vr). Skift til 

farge 1, omgangen starter midt bak, strikk mønster slik: 

1. omgang: 72 (84) m r.

2. omgang: *1 r, 1 kast, 2 r, 2 vridd r sammen, 2 r, 2 r sammen, 

2 r, 1 kast, 1 r*, gjenta fra *-*.

Gjenta 1. og 2. omgang til arbeidet måler ca 17 (18) cm. 

Fell ved å strikke *1 r, 2 r, 2 vridd r sammen, 2 r, 2 r sammen, 

2 r, 1 r*, gjenta fra *-*. Strikk 5 omganger i glattstrikk. 

Strikk *2 r, 2 vridd r sammen, 2 r, 2 r sammen, 2 r*, gjenta fra 

*-*. Klipp av garnet og strikk 1 omgang med 2 m r sammen 

over alle m, samtidig som trådenden trekkes gjennom m.
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GARN BRUKT 
I DENNE OPPSKRIFTEN

Dette er et eventyrlig lett, bløtt og 

vakkert garn. Faerytale egner seg til både 

store og små plagg som både luner og 

kjennes mykt mot kroppen. Faerytale 

har et bredt fargespekter fra lyse, lette 

pasteller til mettede fargetoner.

TIPS: På grunn av den lette og luftige 

tråden, blir plagg strikket i dobbelt garn 

ekstra flott – enten med dobbel Faerytale 

eller blandet med en av våre andre 

garnkvaliteter. På den måten får du helt 

nye og spennende resultater.

Hver gang du kjøper garn fra Du Store 

Alpakka støtter du Mirasolskolen i Peru.

Strikkefasthet: 18 masker glattstrikk 

på pinne 4,5 = 10 cm 

 

50 gram = ca 175 meter

FAERYTALE
100 % fineste alpakka

 Produsert i Peru

50 gram = ca 175 meter

•	 Ullvugge 30 °C
•	 Vrenges før vask
•	 Bruk vaskemiddel for ull/silke
•	 Bruk ikke skyllemiddel 
•	 Tørkes flatt

4,510
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FORHANDLERINFORMASJON

House of Yarn er et norsk merkevarehus og totalleverandør av kvalitetsgarn, 
design og accessoirer til faghandel og kjedebutikker i Norge og Norden.

houseofyarn.no
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dustorealpakka.no dalegarn.no gjestal.noknitathome.no
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FØLG HOUSE OF YARN OG VÅRE BRANDS PÅ SOSIALE MEDIER

FO
T

O
: W

E
N

C
H

E
 H

O
E

L-K
N

A
I @

FO
T

O
W

B
 | S

T
Y

LIS
T: JA

N
 G

U
N

N
A

R
 S

V
E

N
S
O

N
 @

S
T

Y
LE

S
V

E
N

S
O

N
  | D

E
S
IG

N
 O

G
 L

A
Y
O

U
T: P

L
A

Y
D

E
S
IG

N
.N

O
 | R

E
P

R
O

: K
A

I H
A

N
S
E

N
 T

R
Y

K
K

E
R

I


